

这个司机 很可疑

■乘客证明他超速了 ■可能开车时打瞌睡

美国纽约警方当地时间13日初步调查前一天一起恶性交通事故后认为,大客车司机描述的事故经过存在疑点,大客车事发时有超速嫌疑。警方表示,目前正在调查事故发生前,司机是否在开车时睡着了。

事故后一天,仍有十多名华人乘客在医院接受治疗。

可能刑事调查

美国东部时间12日5时35分(北京时间18时35分),一辆大客车在纽约市北郊布朗克斯区95号州际公路由北向南方向某路段突然撞击公路金属隔离带,而后撞上一根道路指示牌立柱,立柱由前至后把客车切割成两部分,顶部几乎完全从车体上剥离。

截至13日,警方确认14人死亡,8男6女,近20人受伤。死者大多为纽约唐人街的华人。

司机奥弗戴尔·威廉姆斯受伤,没有生命危险。

纽约州警察少校迈克·科皮在一场新闻发布会上说,警方正在判断是否应当对这起交通事故着手“刑事犯罪调查”。

科皮说,乘客和目击者告诉警方,客车事发时的行驶速度超过事发路段每小时90公里的限速标准,有人说客车当时还在加速。

警方说,身受外伤的司机威廉姆斯被送往医院后,警方已经对他采血。警方表示,目前正在调查事故发生前,司机是否在开车时睡着了。

司机为什么会对自己失去控制,目前仍不清楚,科皮说,警方已调取公路监控录像,现正分析画面。

车祸真相存疑

威廉姆斯先前在事故现场告诉警察,事故发生原因是客车



纽约车祸后续报道

警方调查人员勘查事故现场 新华社记者 申宏 摄

左侧行驶的一辆卡车拖车突然超车变道,与客车相撞,迫使客车转向,猛烈撞击金属隔离带。

他说,卡车没有停车,逃离现场。据美联社报道,很多乘客和目击者的证词对司机这一说法提出质疑。

警方随后追踪威廉姆斯描述的“半拖车”。13日,纽约州警方在纽约长岛发现拖车,在纽约州韦斯特切斯特县发现卡车。当天,卡车和拖车被带往长岛一处警察局,车主接受询问。

但警方拒绝公开针对卡车拖车的调查进展。

当地媒体报道,警方对客车司机的陈述存疑,怀疑客车司机编造事故过程。

部分目击者和乘客没有看到或没有感觉到大客车被其他车辆撞击,只发现客车毫无征兆地突然转向。

13日,美国国家运输安全委员会介入,特派一支调查团队参与调查。

公司曾有前科

近20名伤员中,7人在现场自主爬出客车;8人伤势严重,截至13日仍无法开口说话。

受伤乘客庄宁(音译)现年59岁。他告诉《纽约时报》记者,当他奋力爬出汽车,试图帮助一名满身是血的女性乘客,但司机要求他停下,司机对我说,别管她了,她已经死了,去救别人”。

乘客告诉媒体,这次旅行是全球旅行社组织的康涅狄格州安卡斯维尔市一日游,12日凌晨由安卡斯维尔市上车返回纽约唐人街,原定12日上午到达。

大客车所属全球旅行社13日发表声明,承诺配合警方调查。美国联邦客运安全委员会记录显示,最近两年内,全球旅行社至少遭遇过3起致人死伤的恶性交通事故。联邦运输安全管理局在事故发生前就将这家公司标记为因疲劳驾驶问题需进一步审查。
凌朔(新华社)

为尽快将手中船只“变现” 海盗赎金打八折

据新华社电 索马里海盗13日经由电话告诉西方媒体记者,他们正在改变策略,准备降低赎金,以尽快将手中劫持的船只“变现”。

一名自称“侯赛因”的海盗由索马里打电话告诉路透社记者,海盗手中持有太多船只,打算降低赎金,尽快释放船只。

另一名为“阿卜杜拉”的海盗告诉路透社,赎金降低的额度视船只价值、货物价值和劫持时间长短而定。他说,鉴于保护这些船只的费用越来越高,我们必须将它们尽快出手。”

阿卜杜拉说,赎金降低幅度大约为20%。

按路透社说法,索马里海盗劫掠自2007年来加剧,每条船从遭劫到获释平均5个多月,赎金低至几十万美元,高至近千万美元。韩国油轮“三湖梦想”号是已知赎金最高的商船,金额为950万美元。

依照路透社统计,索马里海盗手中如今至少持有30艘商船。

相关链接

据传收到400万美元 海盗放了孟加拉货船

据新华社电 索马里海盗14日释放一艘去年12月遭劫的孟加拉国货船。货船所属企业据信交纳了400万美元赎金。

贾汉·莫尼”号货船在距印度南部城市科钦海岸550公里处遭劫持,当时正驶向希腊。船上搭载26名孟加拉国人,包括25名船员和一名工程师的妻子。

货船所属企业 勇敢皇家海运公司”总经理梅海鲁尔·卡里姆说,海盗14日释放货船,我们现在松了口气。货船和26名孟加拉国人都安全,正驶离索马里沿海,驶向阿曼”。

勇敢皇家海运公司”一名未公开姓名的高层管理人员告诉法新社记者,这家企业支付了400万美元赎金。

印海军抓获61名海盗

据新华社电 印度海军14日发布声明说,海军13日晚与海盗交战,抓获61名海盗,解救13名渔民。

美联社援引印度海军声明报道,一架巡逻飞机11日接到一艘船只求助,随后在距离印度南部戈奇海岸大约1100公里处发现一艘先前遭劫持的船只。这艘船悬挂莫桑比克旗帜,被海盗用作“母船”。

发现印度军舰靠近这艘“母船”后,海盗13日晚开火,遭遇海军反击。“母船”着火后,船上人员跳入海中,由印度海军救起,包括61名海盗和13名渔民。

印度海军说,海盗携带80至90把小型枪支和一些稍重型武器。

印度海军尚未确认海盗来自索马里还是也门,打算把他们带到孟买审理。

声明没有透露海军士兵是否伤亡。印度海军今年1月和2月分别抓获15名和28名索马里海盗。

这个保姆 很有才

■老照片视角独特 ■堪比大师级作品



美国地产经纪人约翰·马卢夫在一次拍卖会上买到一个装满底片的大箱子。他没想到,箱子里装着一位保姆以独特视角拍摄的老照片。在马卢夫努力下,世人才得以认识这位保姆摄影师。

发现

2007年底的一天,时年25岁的马卢夫在拍卖会上淘便宜货,花400美元买下一个杂物箱,里面塞着数千张底片。当时,马卢夫只知道,杂物箱先前为一位老年妇女所有。

回到家,他随意翻看杂物箱,看能不能为自己正在编纂的一本历史书配插图。

细看之下,马卢夫发现,这些照片由一位名为薇薇安·

梅尔的女性1949年至上世纪90年代拍摄,大部为黑白,记录穷人、女性和孩子的影像。上世纪70年代中后期,照片改为彩色,大多呈现静物,如可乐罐和标语。

寻找

马卢夫对梅尔产生浓厚兴趣,于是与当年拍卖会上买下梅尔物品的其他人联系,收集她拍摄的1000卷底片。后来,他开始收集梅尔的个人照片。

2009年4月,他在《芝加哥论坛报》看到薇薇安·梅尔的讣告。马卢夫立即与发布讣告的人联系,这才知道梅尔并非专业摄影师。平时,她给多个家庭做保姆,工作之余拿着照相机到芝加哥街头寻找灵感。

上世纪70年代,梅尔曾给脱口秀主持人菲尔·多纳休家做保姆。英国《每日邮报》14日引述多纳休的回忆报道:“一次,我叫她夫人,她说:我是梅尔小姐,我对此感到自豪”。

惊世

马卢夫与多个画廊和博物馆联系,希望能为梅尔举办摄影作品展,没有得到回应。随后,他把照片发表在互联网上。照片得到网友热烈赞扬,芝加哥文化中心答应举办梅尔个人摄影作品展。作品获得评论家认可,一些人甚至认为堪比“大师”级。

马卢夫说:“她有着自由的灵魂,这是大家能描述她的唯一方式。” 荆晶(新华社)

薇薇安·梅尔的部分老照片(左为薇薇安·梅尔自拍像)



五星 3·15 购物嘉年华礼献全城

店长亲自划价 千万好礼相赠

每年的3.15都是春季家电销售的旺季,五星电器除了在服务上深耕细作外,上周也开启了3.15全品类家电的促销盛宴,取得了良好的销售业绩。今日五星将延长营业时间,发动3.15全品购物嘉年华礼献全城:消费者购彩电/空调/冰洗/油灶热水器满999返200元全场通用券+美式高锅,多买多得。购大家电满1000元送苏果券。此外,购物更有服务金卡等好礼加送,可享受保养/充氟/移机等免费服务。

3.15五星联合众3C品牌,签订了定制包销以及大单供货协议,确保3C商品的充足货源和更低的价格。其中,索尼数码相机W570D五星现价1650元,加送4G记忆棒;尼康单反相机

D3100(18-55) 4799元;联想酷睿双核笔记本G470AH2310 4399元。消费者来五星购数码相机满1299元返50元通用券+配件大礼包;购单反相机满4000元返200元通用券+配件大礼包及杯勺礼盒;购电脑满额返配件通用券和五件套礼包/耳麦/音箱等好礼。购手机满658元得50元诚意券,多买多得。购指定智能手机在最低成交价基础上再让利50元。同时,五星联合中国移动/联通/电信,充值返购机券。今日,凡在五星江东北路及金箔路卖场新购电脑的消费者,免费赠一年到店软件调试及清洁服务(详情请见店堂公告)。

3月15日,凡在五星一次性购买2台及以上空调的消费者即可获价值

800元的服务金卡一张,凭卡可享受免费空调清洁保养/安全检测/充氟/空调支架/移拆机等其中一项服务。消费者来五星购冰洗/空调/视听满额即返券,再送电饭煲/小洗衣机等超值礼品。美的三门节能冰箱一款1799元;三洋洗衣机一款1999元;美的大1P空调一款特价1999元;奥克斯正1.5P空调KFR-35GW/SD-1 2299元,海量供应。彩电方面,国产32英寸液晶一款1880元;国产42英寸3D LCD液晶一款3999元。购指定彩电套餐最高可立减5000元再加送蓝光播放器/液晶电视。消费者来五星购厨卫产品满1000元即返200元小家电净水设备专用券,满额有天堂伞/厨房

三宝/苏泊尔两件套等好礼相送。购老板指定套餐送iPad。购欢式油烟机+嵌入式厨房两件套加赠压力煲;购热水器满一定金额再加赠电磁炉/豆浆机/电饭煲/日式蒸锅。同时,小家电以旧换新活动正在火热进行,消费者来五星凭任一旧小家电在小家电区域领取以旧换新“补贴卡”,购置小家电可获让价补贴5%-10%。

今日来五星购物,将由五星店长担任您的家电维修顾问。期间,五星各门店店长将亲临门店为消费者划价,以最优惠价格倾情回馈消费者。同时,消费者凭店长签售单均可享受礼包一份。消费者在五星购物如遇家电、服务等质量问题,五星店长将为您维权,协

调解决。此外,3.15期间消费者如在五星因购物等问题产生投诉,可通过拨打五星热线电话:4008286666或至五星门店现场或登录五星官网投诉频道等三种方式快速维权。对于拨打热线的消费者,五星将在4小时内快速反馈,每超1小时赔付10元,最高赔付300元。五星“超远程免费配送”服务将免费送货范围扩大到销售卖场所在地的地级市或县级市的全部行政区域,同时所有郊区消费者来五星购家电,货物将在2天内送达。消费者来五星参与“准时送货、维修、安装”服务,如在五星约定的时间内没有到达,每超十分钟五星将赔付10元,消费者最高可获赔300元。(王小唯)